



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“12” квітня 2018 р.

№ 337-р

**Про проведення штабного  
тренування з органами управління  
цивільного захисту Герцаївської  
ланки територіальної підсистеми  
ЄДС ЦЗ Чернівецької області**

Керуючись статтею 92 Кодексу цивільного захисту України, частиною 2 статті 6, пунктом 1 статті 25, частиною 1 статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 р. № 443 «Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту», відповідно до розпорядження обласної державної адміністрації від 06 лютого 2018 р. № 105-р «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту Чернівецької області на 2018 рік» та від 12 листопада 2014 р. № 669-р «Про затвердження перспективних графіків проведення заходів з підготовки органів управління та сил цивільного захисту», з метою підготовки органів управління та спеціалізованих служб цивільного захисту до виконання завдань щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій як у мирний час, так і в особливий період:

1. Затвердити план проведення штабного тренування з органами управління цивільного захисту Герцаївської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області 26 квітня 2018 року (далі - план), що додається.

2. Затвердити склад керівництва штабного тренування з органами управління цивільного захисту Герцаївської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області, що додається.

3. Затвердити склад групи з підготовки розбору штабного тренування з органами управління цивільного захисту Герцаївської ланки територіальної

підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області, що додається.

4. Управлінню цивільного захисту населення обласної державної адміністрації організувати підготовку штабного тренування з органами управління цивільного захисту Герцаївської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області 26 квітня 2018 року відповідно до плану.

5. Герцаївській районній державній адміністрації до 23.04.2018 поінформувати управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації про розроблення та затвердження основних документів з проведення штабного тренування з органами управління цивільного захисту Герцаївської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області.

6. Управлінню цивільного захисту населення обласної державної адміністрації інформувати обласну державну адміністрацію про результати проведення штабного тренування з органами управління цивільного захисту Герцаївської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області до 01.06.2018.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації М. Павлюка.

**Голова обласної  
державної адміністрації**



**О. Фищук**

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження обласної  
державної адміністрації

18.04.2018 № 337-р

### ПЛАН

проведення штабного тренування з органами управління цивільного захисту  
Герцаївської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту  
Чернівецької області 26 квітня 2018 року

**Тема:** «Дії органів управління та сил цивільного захисту під час надзвичайної ситуації пов'язаної з ускладненням погодних умов (сильним вітром швидкістю 25 м/с і більше - буревій)».

#### Навчальні цілі:

1. Набуття посадовими особами органів управління практичних навичок, необхідних для виконання завдань щодо запобігання і реагування на надзвичайні ситуації.
2. Перевірити готовність органів управління цивільного захисту Герцаївської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області до дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій.
3. Досягнення злагодженості в роботі керівного складу органів управління цивільного захисту Герцаївської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області при виконанні заходів щодо мінімізації наслідків надзвичайної ситуації в мирний час та в особливий період.
4. Вдосконалення організації оповіщення, проведення евакуації населення, які знаходяться у зоні виникнення надзвичайної ситуації (у разі необхідності).
5. Спільно з'ясувати проблемні питання щодо реалізації вимог законодавчих та інших керівних документів з питань цивільного захисту і надзвичайних ситуацій, а також в організації виконання завдань за призначенням та визначити основні напрямки роботи у зазначених сферах.

**Час проведення:** 09:00-17:00 26.04.2018

**Місце проведення:** Герцаївський район.

**Керівництво штабного тренування:** згідно з розпорядженням Чернівецької обласної державної адміністрації.

**Склад учасників штабного тренування :** керівний склад цивільного захисту Герцаївської ланки; Герцаївська районна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій; Герцаївська районна комісія з питань евакуації; керівники спеціалізованих служб цивільного захисту Герцаївського району.

### Порядок відпрацювання навчальних питань

**Перший етап:** перевірка готовності органів управління цивільного захисту Герцаївської ланки до реагування на небезпечні події природного характеру

**Тривалість:** 2 год. 00 хв. (09 Год. 00 хв.-11 год. 00 хв. 26.04.2018)

№ з/п	Навчальні питання (ввідні, практичні заходи) та час на їх відпрацювання	Дії тих, хто навчається	Заходи, що проводяться керівництвом тренування
1	2	3	4
1.	<p>Дії органів управління у разі загрози виникнення небезпечної події природного характеру, пов'язаної з погіршенням метеорологічних умов:</p> <p><b>Ввідна №1</b> (штормове попередження) (навчальне місце – зал секторних нарад Герцаївської РДА)</p> <p>За прогнозом Гідрометцентру циклон переміщується в південному напрямку на західну частину України. Внаслідок переміщення циклону з активними фронтами утворились нестійкі погодні умови з небезпечними та стихійними метеорологічними явищами. В ніч 25.04.2018 р. циклон досяг Чернівецької області, що призвело до ускладнення погодних умов, а саме сильний вітер (швидкістю 25 м/с і більше - буревій). Впродовж доби 26.04.2018 р. в Герцаївському районі очікується погіршення погодних умов, а саме: зливи у вигляді дощу та поривами вітру швидкістю 25 м/с і більше.</p> <p>Можливе виникнення НС природного характеру, пов'язаної із поваленими деревами, розривами ліній електропередач.</p>	<p>Відповідальний черговий управління цивільного захисту населення Чернівецької обласної державної адміністрації доводить ввідну №2 до чергового Герцаївської районної державної адміністрації.</p>	<p>Доведення до відповідального чергового Герцаївської районної державної адміністрації Ввідної №2 до чергового Герцаївської районної державної адміністрації.</p>

№ з/п	Навчальні питання (ввідні, практичні заходи) та час на їх відпрацювання	Дії тих, хто навчається	Заходи, що проводяться керівництвом тренування
1	2 с. Мольниця: ФАП, 30 господарств; с. Петрашівка: знеструмлено все село; с. Тернавка: 20 господарств; с. Банчени: знеструмлено все село.	3 Керівник Герцаївської ланки приймає рішення на збір комісії з питань ТЕБ і НС. Проводиться засідання.	4 Контроль за роботою Герцаївської районної комісії ТЕБ та НС.

**Другий етап:** перевірка дії ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту при ліквідації надзвичайної ситуації природного характеру

**Тривалість:** 4 год. 00 хв. (11 год. 00 хв.-15 год. 00 хв. 26.04.2018)

2.	11:00 год <b>Ввідна №3</b> (навчальне місце за вибором Герцаївської РДА) Внаслідок пориву вітру більше 25м/с та дощу на лініях електропередач сталися розриви (впала опора ліній електропередач). Припинено рух автомобільного транспорту через повалення дерев та обриви ліній електромереж на дорогах Герцаївського району. м. Герца – знеструмлено ЦРЛ, пошкоджено АТС, дерево впало на трубу газопостачання та розірвало її, з подальшим витоком газу. с. <u>Цурень</u> – пошкоджено покрівлю 4 житлових будинків загальною площею 320 м <sup>2</sup> . Без електропостачання залишилось 300 осіб, травмовано 2 особи. Повалено 5 дерев, що ускладнює транспортне сполучення з районним центром. Одне з дерев впало на автомобіль, одна особа постраждала. с. <u>Байраки</u> – пошкоджено покрівлю 6 житлових будинків загальною площею 800 м <sup>2</sup> . Без електропостачання залишилось 200 осіб, та сільська рада. Не працює дротовий зв'язок, травмовано 1 особу. Повалено 8 дерев, що припинило транспортне сполучення з районним центром.	Відповідальний черговий управління цивільного захисту населення Чернівецької обласної державної адміністрації доводить ввідну №3 до чергового Герцаївської районної державної адміністрації. Здійснюється оповіщення керівного складу цивільного захисту Герцаївської ланки, членів комісії Герцаївської районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, керівників спеціалізованих служб району.	Доведення черговим Герцаївської районної державної адміністрації Ввідної №3 до керівного складу. Контроль за роботою Герцаївської районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та спеціалізованих служб.
----	---	---	--

№ з/п	Навчальні питання (ввідні, практичні заходи) та час на їх відпрацювання	Дії тих, хто навчається	Заходи, що проводяться керівництвом тренування
1	2	3	4
3.	<b>15:00 Оголошується відбір штабного тренування.</b>		
4.	<p><b>Підведення підсумків навчання з учасниками штабного тренування.</b></p> <p>15:00 год. - підготовка матеріалів розбору штабного тренування, ознайомлення з ними керівника навчання.</p> <p>З 16:00 год. до 17:00 год. - проведення розширеного засідання Герцаївської районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій з загального розбору штабного тренування та оформлення протокольного рішення.</p>	<p>Заслуховуються питання, які потребують вирішення за результатами проведення штабного тренування.</p>	<p>Заступниками штабного тренування і посередниками надаються донесення у вигляді короткого аналізу дій учасників навчання з наведенням фактів, цифрових показників, конкретних прикладів, висновків і пропозицій.</p> <p>Прийняття участі у засідання Герцаївської районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.</p> <p>Доповіді про результати проведення штабного тренування, надання пропозицій до протокольного рішення.</p>

**Керівник апарату обласної державної адміністрації**



**О. Степевич**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

**Розпорядження обласної  
державної адміністрації**

12.04.2018 № 337-р

**Склад керівництва штабного тренування  
з органами управління цивільного захисту Герцаївської ланки  
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту  
Чернівецької області**

**Павлюк** керівник штабного тренування – перший заступник  
**Михайло Вікторович** голови обласної державної адміністрації

**Гайдай** заступник керівника штабного тренування –  
**Олексій Володимирович** начальник штабу керівництва штабного  
тренування – начальник управління цивільного  
захисту населення обласної державної адміністрації

**Михайлюк** заступник керівника штабного тренування –  
**Сергій Михайлович** начальник Управління Державної служби України з  
надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області  
(за згодою)

**Дяків** помічник начальника штабу керівництва штабного  
**Віктор Зіновійович** тренування – начальник відділу організації заходів  
цивільного захисту Управління Державної служби  
України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій  
області (за згодою)

**Ткачук** помічник начальника штабу керівництва штабного  
**Тетяна Василівна** тренування – заступник начальника управління –  
начальник відділу цивільного захисту управління  
цивільного захисту населення обласної державної  
адміністрації

**Юрійчук** помічник начальника штабу керівництва штабного  
**Микола Остапович** тренування – заступник начальника Центру з  
навчальної та виробничої роботи навчально-  
методичного центру цивільного захисту та безпеки  
життєдіяльності Чернівецької області (за згодою)

**Керівник апарату обласної  
державної адміністрації**



**О. Стецевич**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

**Розпорядження обласної  
державної адміністрації**

**12.04.2018 № 337р**

**Склад групи з підготовки розбору штабного тренування  
з органами управління цивільного захисту Герцаївської ланки  
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту  
Чернівецької області**

**Апетрі  
Ігор Вікторович**                      головний спеціаліст відділу цивільного захисту  
управління цивільного захисту населення обласної  
державної адміністрації

**Галамага  
Сергій Володимирович**            головний інспектор Герцаївського районного  
сектору Управління Державної служби України з  
надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області

**Заремський  
Максим Валентинович**            начальник відділу планування, оперативного  
чергування, зв'язку та оповіщення управління  
цивільного захисту населення обласної державної  
адміністрації

**Ней  
Яна Орестівна**                      головний спеціаліст – юрисконсульт відділу  
бухгалтерського обліку, управління персоналу та  
забезпечення діяльності управління цивільного  
захисту населення обласної державної адміністрації

**Олару  
Михайло Михайлович**            начальник відділу взаємодії з правоохоронними  
органами, оборонної, мобілізаційної, режимно-  
секретної роботи, з питань цивільного захисту  
апарату Герцаївської районної державної  
адміністрації

**Терсина  
Аліна Михайлівна**                головний спеціаліст відділу бухгалтерського  
обліку, управління персоналу та забезпечення  
діяльності управління цивільного захисту  
населення обласної державної адміністрації

**Керівник апарату обласної  
державної адміністрації**



**О. Стецевич**